

秋天落叶图

市第三实验小学小记者 刘柯好

周末,我和爸爸妈妈一起去乡下奶奶家,在路上发现了一幅美丽的秋天落叶图。

秋天到了,马路两边的树叶都落了不少,很多都显得稀稀落落的,但我却发现有些树上还挂着很多黄色的“小星星”。于是我奇怪地问妈妈:“妈妈,那几棵树上怎么有星星呀?”妈妈笑着说:“你再仔细看看,那是什么?”我又仔细看了看,才发现原来那是一片片细长的金黄色叶子,它们围成了一个圆,远远看去真像一颗颗小星星,它们在树上随风跳着舞,就像星星在闪闪,好看极

了。这时,一阵秋风刮过,远处的小树都被吹斜了,满树的叶子都发出“嗖嗖,嗖嗖”的声音,那金黄色的叶子就像无数的小鸟在用力地扇动翅膀,像要把小树带到南方去似的。看着这美丽的景色,我感觉像进入了一个神奇的童话世界。

又一阵风吹过,天空下起了一场壮观的落叶雨。树上的叶子发出了一阵“沙沙”的声音,好听极了。无数的叶子被风吹了下来,打着旋儿往下落,有的落在田野上,给大地铺上了一层厚厚的金黄的地毯,踩上去还发出“咔嚓咔嚓”的声音。甚至有一

些落在了爸爸的头上,又轻轻地一转身,悄悄地飞走了。我从地上捡起一片落叶,凑到鼻子边一闻,竟然还能闻到一股淡淡的清香,这难道就是秋天的味道吗?

秋天的落叶不仅美丽,还很顽皮。你看,那些落在马路上的树叶,像不像一只只顽皮的小狗?每当一辆汽车通过,这些“小狗狗”们就会争先恐后地追上去,像是要和小车赛跑一样。

落叶,是秋天送给我们的一幅美丽的画卷;落叶,是秋天送给我们的一曲动听的乐章;啊!我爱秋天,更爱这秋天的落叶!

指导老师:黄灿



我们家的新成员

市第三实验小学小记者 陶禹潼

我们家来了一位新成员,它就是我一直追着爸爸妈妈好久才买的小猫,它叫团团。你知道为什么叫团团吗?因为他总是在睡觉时缩成一团,像一个雪球,所以我给他起名叫团团。

它有一身雪白雪白的毛,又软又滑。还有一双蓝眼睛,早上像两颗蓝宝石,晚上像发蓝光的夜明珠。它嘴里有着尖尖的牙齿,嘴角边还有两撇很是威风的长胡子,总是一抖一抖的。它的小脚像梅花,四只脚底下还各有五个小肉垫,走起路来相当轻。它非常爱干净,每次脚脏了它都会用小舌头舔干净。

自从它来到我们家以后,我就有了一个会动会和我玩的小“闹钟”。每天早上我还没有睡醒,它就跳到床上喵喵叫个不停,好像在说:“起床上学啦!小主人。”我要是不起来它就用爪子在我脸上轻轻地摸,还用舌头舔我,直到我醒来为止,然后我就再也不睡懒觉了。

他喜欢白天睡觉,晚上出来玩耍。我每天写作业它就喜欢蹲在我的台灯旁看着我写作业,好像在说:“陶禹潼!写作业要认真,不要拖拖拉拉的。”有时看着看着就睡着了,我怎么叫它也不醒来。

我每天吃饭的时候,它总是蹲在我的腿上,两只眼睛可怜巴巴地看着我还“喵喵”叫,好像在对我说:“小主人,给我也吃一点吧!”但是我不能给它吃,因为它太小了只能吃猫粮。

它还是一个捉迷藏高手。有一次它不知道跑到哪里睡大觉去了,我和妈妈叫它也不出来,找它也找不到,最后把家里翻了个底朝天,一个猫影也没看见。一个小时过去后,终于在大衣柜的衣服里面找到它,它还在那呼呼大睡呢!

这就是我们家的一位新成员,我最爱好的伙伴,我最喜爱的小猫咪团团。

指导老师:赵英

美丽的银杏

市第三实验小学小记者 余舜垚

放学走进小区,最先映入眼帘的是一排亭亭玉立的银杏树,我可喜欢了。

一阵秋风吹过,一片银杏叶从我眼前缓缓落下,就像一只金色的蝴蝶在空中翩翩起舞。我捡起这片叶子仔细看了看,发现它并不完全是金黄色,而是黄中有绿。它的形状很特别,就像一把打开的小扇子。叶片上有一些清晰的纹

路,摸上去凹凸不平。我把银杏叶凑到鼻子前闻了闻,一股淡淡清香迎面而来。又一阵秋风吹来,一大片银杏叶在树上随风摆动,在夕阳的照耀下金光闪闪,美丽极了。这美景让我想起苏轼的《赠刘景文》中的一句诗:“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。”

突然一颗银杏果从树上掉了下来,我捡起一看,一颗白色

的椭圆形的小果子,就像玻璃珠一样大。妈妈告诉我,银杏果也叫白果。它不但可以吃还是一种药材,能治疗气管炎、心血管病和脑退化病。银杏果可真有用啊!

多么美丽的银杏树,多么古老的银杏树;多么有益的银杏树啊!

指导老师:赵威

美丽的小花园

市第三实验小学小记者 蔡明轩

操场后面的小花园真美,每天放学我都会从那儿经过。

春天来了,小花园里百花齐放,煞是热闹!一开始小花们还害羞似的不敢露出头,但桃花是个急性子,等不及叶子长齐花就开了,一朵赛过一朵,一树胜过一树,仿佛在说:“春天需要我们,春天离不开我们,大家快出来吧!”其他的花儿们仿佛受到了鼓舞似的,都接二连三地探出头来,花园里

一派生机勃勃!

到了夏天,花园成了玫瑰和芍药的舞台。树叶和小草也越发的青翠了,那浓浓的绿荫和芳香的气息,让你在炎炎夏日也能感觉阵阵清凉。

秋天,桂花成了花园的主角。“叶密千重绿,花开万点黄。”不错的,远远望去,一朵朵桂花像是在绿色绣花布上点缀着的粒粒金子,又像是一个个小娃娃,扒开绿叶笑眯眯地往外瞧,

真是美丽极了!一阵秋风吹来,小小的花瓣散发出迷人悠长的香气,让人心旷神怡。

冬天的小花园也并不寂寞,大树的叶子大都掉光了,不过这正好方便阳光从光滑的树枝间照射下来,更有白雪红梅点缀其中,别提多有情调了。

小花园一年四季都那么美,我爱这美丽的小花园!

指导老师:赵英

五彩缤纷的世界

市第三实验小学小记者 曹睿阳

我们生活的世界是五彩缤纷的。它有百花争艳的春天,绿树成荫的夏天,果实累累的金秋,粉妆玉砌的银冬。

春天,冰雪融化,树木抽出了嫩芽,小花开了,小动物们苏醒了,蚂蚁出来“购物”了,蝴蝶和花儿姐姐一起舞蹈。粉红的桃花,洁白的杏花,金黄的油菜花都绽开了笑脸,等着小蜜蜂来采蜜呢!

夏天,晴空万里,池塘里的荷叶绿得耀眼,挨挨挤挤的,不留一点缝隙。粉红色的荷花在绿色的映衬下特别美丽。夏天的树木也很茂盛,又绿又密,绿得像刚洗过一样,密得太阳都射不穿。

秋天,树叶变黄,一片片树叶在风中舞蹈,它们是在为秋天的丰收而庆祝吗?金黄金黄的稻谷笑弯了腰,雪白雪白的棉花咧开了

嘴,红红的柿子打起了灯笼……

冬天,雪花纷纷扬扬地飘落下来,把世界变成了一个冰雪王国,屋檐下的冰柱像一根根水晶剑。小朋友们堆雪人、打雪仗,到处是一片欢声笑语。

美丽的四季把这世界装扮得五彩缤纷,我爱这五彩缤纷的世界。

指导老师:陶四兰

